

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Автомобілебудування» для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності

133 Галузеве машинобудування

Харківського національного автомобільно-дорожнього університету

Освітньо-професійна програма (ОПП) «Автомобілебудування» за спеціальністю 133 «Галузеве машинобудування», що розроблена групою забезпечення кафедри автомобілів імені А.Б. Гредескула Харківського національного автомобільно-дорожнього університету, відповідає Стандарту вищої освіти України за спеціальністю 133 Галузеве машинобудування галузі знань 13 Механічна інженерія для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти і є нормативним документом.

Вона спрямована на підготовку фахівців із ґрунтовними фаховими знаннями, вміннями і навичками у сфері галузевого машинобудування, необхідними для ефективного здійснення професійної діяльності на підприємствах, установах, організаціях, військових частинах, здатних до продовження навчання за програмами другого рівня вищої освіти, навчання на виробництві.

Запропоновані обов'язкові освітні компоненти ОПП дозволяють набути фахові компетентності, передбачені Стандартом вищої освіти України за спеціальністю 133 Галузеве машинобудування, а також задекларовані в ОПП цілі та програмні результати навчання.

Наведене вище та аналіз логічно-структурної схеми ОПП, зокрема наявність достатньої кількості вибіркових освітніх компонентів, сприяє побудові різноманітних індивідуальних освітніх траєкторій, для набуття компетентностей необхідних майбутньому бакалавру з галузевого машинобудування.

У підсумку хочу зауважити, що освітня програма «Автомобілебудування» за спеціальністю 133 Галузеве машинобудування – це високоякісна програма, яка спрямована на підготовку висококваліфікованих фахівців. Вона

враховує сучасні аркуші	Вих. № 4/28
17	01
ДП «Харківський автомобільний завод»	

тенденції і вимоги ринку праці та забезпечує слухачів різноманітними можливостями для особистого та професійного розвитку. Ця програма заслуговує на високу оцінку і рекомендується для всіх, хто має намір здобути перший бакалаврський рівень вищої освіти та стати справжнім фахівцем з галузевого машинобудування.

Державне підприємство  
«Харківський автомобільний завод»



*[Handwritten signature]*  
Олександр ФОТЧЕНКОВ

Stamp: 19.01.2014